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ΤΟΥ

• Ο Νικόστρατος είναι μετριοπαθής πολιτικός. Έχει μείνει

μακριά από τις εντάσεις που προηγήθηκαν και τώρα επιδιώκει

να διευθετήσει τις διαφορές αποκομίζοντας τα μεγαλύτερα

δυνατά κέρδη για την Αθήνα. Είναι ρεαλιστής, διαθέτει

διπλωματικές ικανότητες και είναι γνώστης καταστάσεων και

συνθηκών όπως αυτές της Κέρκυρας. Πέραν από την

διπλωματική στάση του, δεν πρέπει να παραβληθεί ο

διαλλακτικός του χαρακτήρας. Είναι συζητήσιμος αλλά και

διορατικός αφού προσπαθεί να συμφιλιώσει τις αντίπαλες

παρατάξεις στην Κέρκυρα και συμπεριφέρεται ανθρωπιστικά

απέναντι στους ολιγαρχικούς. Βρίσκεται μακριά από τα πάθη

και τα μίση των αντιμαχόμενων παρατάξεων και έτσι λειτουργεί

με ψυχραιμία και συμφιλιωτική διάθεση . Βέβαια, η στάση του

και οι ενέργειές του έχουν ως απώτερο στόχο να εξυπηρετήσει

τα συμφέροντα των Αθηναίων.



Ο ΡΌΛΟΣ ΤΟΥ ΣΤΟΝ
ΕΜΦΎΛΙΟ ΤΗΣ ΚΈΡΚΥΡΑΣ

• Ο Νικόστρατος ως επικεφαλής της

Αθηναϊκής ναυτικής μοίρας που βρισκόταν

μόνιμα στη Ναύπακτο, πήρε εντολή να πλεύσει

προς την Κέρκυρα, με στόχο την ενίσχυση της

δημοκρατικής παράταξης και την εξυπηρέτηση

των συμφερόντων της Αθήνας. Όταν έφτασε

στην Κέρκυρα προσπάθησε να συμφιλιώσει τις

παρατάξεις και να μην διωχθούν οι ολιγαρχικοί

από το νησί τους, αφού βέβαια αποδεχτούν τις

συνθήκες που επικρατούσαν . Έτσι για να

πετύχει τον σκοπό του έπρεπε να πράξει στις

ακόλουθες ενέργειες .





ΟΙ ΕΝΈΡΓΕΙΕΣ ΤΟΥ
ΝΙΚΌΣΤΡΑΤΟΥ ΣΤΗΝ ΚΈΡΚΥΡΑ

• Αρχικά οι πρωταίτιοι, δηλαδή οι δέκα άνδρες που
πρωταγωνίστησαν στα γεγονότα, έπρεπε να
συλληφθούν, να δικαστούν και προφανώς να
καταδικαστούν. Επιπλέον προτείνει οι Κερκυραίοι
τόσο οι ολιγαρχικοί, όσο και οι δημοκρατικοί να
έχουν τους ίδιους συμμάχους με τους Αθηναίους.
Προσπαθεί να επιφέρει την ομόνοια μεταξύ τους,
ώστε να έχουν ακέραιες τις δυνάμεις τους για τον
πόλεμο κατά των Πελοποννησίων. Ο Νικόστρατος
επιδιώκει τη συμφιλίωση των αντιμαχόμενων
μερίδων, μια ανθρωπιστική πράγματι συμφιλίωση.
Σαφέστατα ο Νικόστρατος επιδιώκει την
ισχυροποίηση των δεσμών ανάμεσα στους
Κερκυραίους και τους Αθηναίους





ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ

• https://el.wikipedia.

• https://mousa.gr ›

https://mousa.gr/el/nikostratos

